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Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei Rendőr-
főkapitányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján tá-
jékoztatjuk olvasóinkat.

GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap
Kedd: 8-20

Szerda: 8-21
Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20
Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, 

bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!
Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, 

egész napra is, bérbe lehet venni!
A Fürdő épületében két emeleti üzlethelyiség 

bérelhető!
Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!

Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

Kék hírek
– Az elmúlt évben indult eljá-

rás ismeretlen tettesek ellen, akik 
2009. 08. 15-én 22.00 óra körüli 
időben a békésszentandrási laká-
sára hazaérkező személyt a lábá-
nál fogva a földre döntötték, ott 
lefogva tartották, míg egyikük a 
sértett ruházatát átkutatta, elvette 
a  pénztárcáját a benne lévő bank-
kártyával, személyi igazolvánnyal. 
Az elkövetők a sértettől követelték 
az elvett bankkártya PIN kódját, 
majd ezt követően az egyik elkö-
vető továbbra is a földön fekve tar-
totta a sértettet. Társai közben a la-
kást átkutatták és eltulajdonítottak 
kb. 25.000 Ft készpénzt, valamint 
egy digitális fényképezőgépet is. 
Az eltulajdonított bankkártyá-
val a tettesek összesen 200.000 Ft 
készpénzt vettek fel a sértett bank-
számlájáról. A szarvasi rendőrök-
nek sikerült megállapítani a súlyos 
bűncselekmény elkövetőinek kilét-
ét, akiket rövid időn belül elfogtak 
és be is fejezték velük szemben a 
nyomozást. A bűncselekmény há-
rom elkövetőjét a Szarvasi Városi 
Bíróság 2010. január 26-án első fo-
kon 5 év 8 hónap, 5 év 5 hónap és 3 
év 10 hónap letöltendő szabadság-
vesztésre ítélte.

– Január 28-án 16 óra 45 perckor 
Szarvas felől Békésszentandrás 
irányába közlekedett egy sze-
mélygépkocsi a 44-es számú 
úton. Békésszentandrás külterü-
letén a 70-es km szelvényben az 
autó egy jobbra ívelő útkanyaru-
latban átcsúszott a szemközti for-
galmi sávba, ahol összeütközött a 
vele szemben utánfutóval közle-
kedő személygépkocsival. A két 
jármű vezetője és az egyik utasa 
8 napon belül gyógyuló könnyű 
sérüléseket szenvedett.

– Ismeretlen tettes január 29-
ről 30-ra, péntekről szombatra 
virradóan 10 db tyúkot és 3 db 
kakast tulajdonított el egy szar-
vasi tanya területéről.

– Könnyű sérülést szenvedett 
annak a személygépkocsinak a 
vezetője, aki január 31-én reggel 
7.30 óra körüli időben Szarvas és 
Kardos között gépkocsijával az 
úttesten megcsúszott és árokba 
borult.

– Február 2-án 12 óra 55 perc-
kor Szarvason a Bocskai utcán 
közlekedett egy személygépko-
csi. A Szabadság utca keresz-
teződésénél nem biztosította az 
elsőbbséget a Szabadság utcával 

párhozamosan kiépített kerék-
párúton elektromos kerékpár-
jával közlekedő személynek és 

összeütköztek. A baleset során  
kerékpáros könnyű sérüléseket 
szenvedett.

Rendőrkapitányság Szarvas

A jégen tartózkodás 
szabályai

A hideg időjárás miatt egyre több vízterület fagy be, azonban 
ezek felülete nem mindig elég szilárd ahhoz, hogy bárkit is elbír-
jon. A szabadvizek befagyott területe gyermekre és felnőttre egy-
aránt vonzerőt gyakorol, ugyanakkor veszélyeket is rejt magában. A 
jégbeszakadásoknak gyakran halálos kimenetelű végkifejlete van, 
az emberek felelőtlen viselkedésének és a jég tulajdonságának nem 
megfelelő ismerete miatt. A hirtelen hőmérsékletváltozások, illetve a 
tartósan enyhe időjárás nagymértékben megváltoztathatja a jégtaka-
ró tulajdonságait, ezáltal az veszélyessé, kiismerhetetlenné válhat.

A jégen tartózkodásnak is vannak alapvető szabályai.  Mielőtt va-
laki a jégre lép győződjön meg arról, hogy a jég elég vastag-e. A bal-
esetek elkerülése végett használjanak védőfelszereléseket és  tartsák 
be az alábbi szabályokat. 

A szabadvizek jegén tartózkodni csak akkor szabad, ha az kellő 
szilárdságú, nem olvadt, nem mozog. Azonban még a biztonságos-
nak ítélt jégre is TILOS rámenni éjszaka, korlátozott látási viszo-
nyok között, járművel – a biztonságos munkavégzés kivételével –, 
kikötők és veszteglőhelyek területén valamint a folyókon.

A szabadvizek jegére nem csak a sportolásra, csúszkálásra vágyók 
mennek, hanem azok is, akik horgászat, illetve szellőztetés céljából 
léket vágnak. Lékvágása esetén a jégmentessé vált területet legalább 
50 méter távolságból felismerhető módon meg kell jelölni. Az 1 m2-
t meghaladó területű léket nem elég megjelölni, azt 1 m magasság-
ban, legalább 10 cm széles piros-fehér csíkozású korláttal körül kell 
határolni.

Néhány jó tanács:
Soha ne menjünk egyedül a jégre, ne álljunk szorosan egymás 

mellé nagy csoportban és lehetőleg folyamatosan mozogjunk, ne egy 
helyben ácsorogjunk!

A jégen tartózkodás során, gyanús ropogás, recsegés esetén, azon-
nal hasra kell feküdni a jégre, hogy az minél nagyobb felületen le-
gyen terhelve és meg kell próbálni a legközelebbi biztos pontot (par-
tot, stéget) hason csúszva elérni. Beszakadás esetén igyekezni kell 
a jég szélében megkapaszkodni és lábbal a legközelebbi biztos pont 
felé lökni magunkat és közben segítséget kérni. A megkapaszkodás, 
illetve a part felé igyekvés során kerülni kell a felesleges mozdulato-
kat, hogy a ruházatban keletkezett szigetelő légréteg ne tudjon kijön-
ni. Partot érés után azonnal meleg helyre kell menni, meg kell szárít-
kozni és forró, meleg italt kell fogyasztani, de kerülni kell a kávé és 
az alkohol fogyasztását.

Ne kezdjünk felelőtlenül mások mentésébe, mert ez csak tetézheti 
a bajt. Életünket kockáztathatjuk, illetve további beszakadások ke-
letkezhetnek. Hívjunk segítséget! A mentést végzőt kötelekkel illet-
ve társakkal biztosítsuk! Ha más eszköz nincs, egy hosszú, de erős 
ágat, ruhadarabot nyújtsunk a jégbeszakadtnak, ha többen vagyunk, 
egymás lábát fogva – mint egy hason fekvő lánc – segíthetünk. A 
mentést követően hívjunk mentőt!

A Szarvasi Rendőrkapitányság járőrei a közrendvédelmi és közle-
kedésrendészeti feladataik ellátása során folyamatosan ellenőrzik a 
jégen tartózkodás szabályainak betartását. 

*
A 2010.január 28-án 18:10 órakor érkezett bejelentés a Szarva-

si Rendőrkapitányságra, hogy a Szarvas Városi Strand előtti Körös 
holtág részen a befagyott jégen 3 fi atal segédmotoros kerékpározik, 
helyszínre kiérkező rendőrök a jégen tartózkodás szabályainak meg-
sértése miatt  feljelentették a motorosokat.  

Petrovszki Éva r. főhadnagy, balesetmegelőzési előadó

Akadálymentesítés
A Polgármesteri Hivatal akadálymentesítésére nyert mintegy 30 

millió forintos támogatást az önkormányzat – derült ki abból a levél-
ből, amit a VÁTI Nonprofi t Kft. Békéscsabai irodájának vezetője kül-
dött Hegedűs Tibor részére a napokban. A levél, amit Babák Mihály 
polgármester juttatott el lapunkhoz, tájékoztatja az önkormányzatot 
a támogatási szerződés megkötésének módjáról, feltételeiről is.


